



Anwesend: Jonas, Regina, Markus, David, Marei, Julius, Philipp, Ersti, Sven F., Sascha, Felix S.
Online: Dübel, Felix B., Manuel, Marianna

Protokoll: Julius Bregenzer

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 13.40 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Berichte
 - 1.1 stuvus-Sitzung
 - 1.2 StuPa
- 2 FS-WE 2022
- 3 Treffen Internationale Studierende
- 4 eMotions 2022 Sitzung
- 5 Termine

zu TOP 1 Berichte

zu TOP 1.1 stuvus-Sitzung

Anerkennung der Hochschulgruppe „International Association for Hydro-Environment Engineering and Research, Baden-Württemberg Young Professional Network (IAHR-BW YPN)“. Die Fachschaft hat nichts dagegen.

Antrag auf Bezuschussung der studentischen Gruppe „Club of Hohenheim e.V. / National Model United Nations 2022/23“ mit 5000€, um einen Teil der Reisekosten der 16 Studenten nach Amerika zu decken. Die Fachschaft lehnt eine Unterstützung ab, da die 5000€ nur wenigen Studenten zugute kommen würden.

Jonas geht für die Fachschaft zur stuvus-Sitzung.

zu TOP 1.2 StuPa

Richtungsentscheidung Haushaltsplan. Diskussion zur Übertragung von Haushaltsresten der FG Mittel ins nächste Haushaltsjahr von max 50%. Bei der Abstimmung: 11 Jastimmen, 11 Neinstimmen und 5 Enthaltungen. Finanzreferentin deutet es so, als dass die Zustimmung mäßig sei.

Zur Info: Wir bekommen nach Schlüssel 2.289€ zugewiesen.

Abstimmung über die Geschäftsordnung der Landesstudierendenvertretung.

Meinungsbilder:

Meinungsbild: Paragraph 4:

Variante 1: Sowohl Mehrheit der anwesenden Studierendenschaft als auch der vertretenen Studis muss erreicht werden.

Variante 2: Nur Mehrheit der vertretenen Studis muss erreicht werden.

Ergebnis: Variante 1: 7, Variante 2: 8, Enthaltungen: 12, Ungültige Stimmen: 2

Meinungsbild: Sollen Stimmen auch gesplittet werden können?

Ergebnis: Ja: 11, Nein: 10, Enthaltungen: 6, Ungültige Stimmen: 2

Meinungsbild: Soll es Untergruppen in der LAK geben?

Ergebnis: Ja: 7, Nein: 10, Enthaltungen: 12

Leicht gegen Untergruppen nach Regionalität der Hochschularten. Man kann auch in Arbeitskreise eintreten, falls



man das möchte.

Meinungsbild: Paragraph 7: Besetzung des Vorstands.

Variante 1: Auf eine quotierte Besetzung nach Geschlecht ist hinzuwirken.

Variante 2: Die Hälfte davon ist für Frauen* vorgesehen. Können diese nicht besetzt werden, können sie an verbleibende Bewerber vergeben werden.

Ergebnis: Variante 1: 15, Variante 2: 8, Enthaltungen: 6

Urabstimmung Satzungsänderung wurde angenommen.

Stellungnahme zum Hauptamtlichen Prorektorat Lehre Weiterbildung wurde angenommen, wir sind dafür.

zu TOP 2 FS-WE 2022

Nachdem die Hütte letztes Jahr storniert wurde, gibt es niemand, der nach einer neuen sucht.

Das Haus in Owen ist im Juni/Juli ausgebucht (siehe hier: <https://www.freizeitheim-owen.de/buchen/>).

Das Haus vom ErstiWE 2021 hätte noch zwei Termine frei

Hätte jemand Zeit nach anderen Hütten zu suchen?

zu TOP 3 Treffen Internationale Studierende

Post/Mail in Iliasgruppe

Regina schickt eine E-Mail über unsere Mailingliste.

Meta hat über die Webseite des Fachbereichs schon das Treffen bekanntgegeben.

zu TOP 4 eMotions 2022 Sitzung

Am 24.1. findet die erste Sitzung um 18:00 Uhr im Arbeitsraum für die Emo 2022 statt.

zu TOP 5 Termine

- Treffen internationale Studenten Mi 2022-01-19 17:00 Uhr im Arbeitsraum
- Stuvus Sitzung 2022-01-20
- eMotions 2022 Sitzung 2022-01-24 18:00 im Arbeitsraum